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гр. София,  08.11.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 22 състав, 

в публично заседание на 08.11.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Десислава Корнезова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Тодорова, като разгледа дело номер 

8517 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 След спазване разпоредбата на чл. 142, ал.1 от ГПК вр. с чл. 144 от АПК, на 

именното повикване в 10.21 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА Д. Т. Ш. – редовно призована, не се явява, представлява се 

от адв. Ш. с представено по делото пълномощно.   

ОТВЕТНИКЪТ Директор на ДГ ”Е.” – [населено място] – редовно призован, 

представлява се от адв. М. с пълномощно от днес.  

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА жалба, административната преписка и приложените към тях писмени 

доказателства. 

ДОКЛАДВА молба от ответника от 09.10.2019 г., с която същият заявява на съда, че 

цитираният в молбата имейл не е официален имейл адрес на ДГ „Е.“ и че няма достъп 

до същия. 

 

АДВ. Ш.: Поддържам жалбата. Моля да се приемат доказателствата. Не възразявам да 

се приеме административната преписка. Във връзка с представения по делото отговор 



от ответника, че имейл адресът, на който е изпратено заявлението, не е официален, 

представям и моля да приемете извлечение от регистъра на общинските детски 

градини  и центрова за подкрепа за личностно развитие на територията на  [община], 

в който изрично е посочен имейлът, на който е изпратено заявлението на 13.07.2019 г. 

За сведение на съда представям отговор от  [фирма], който е представен по друго 

дело със същия предмет пред АССГ, а именно адм. дело № 8485 по описа за 2019 г., 

от което е видно какъв е редът за получаване на имейли. На този етап няма да 

представям други доказателства и нямам доказателствени искания.  

АДВ. М.: Оспорвам жалбата. Моля да се приеме административната преписка. 

Оспорвам така представената извадка от регистъра, тъй като не е ясно кой орган води 

същия и от къде е направено извлечението, което се представя, а също така и отговора 

на  [фирма] като неотносимо по делото. Няма да представям нови доказателства. 

Нямам доказателствени искания.  

АДВ. Ш.: Уточнявам, че регистърът на общинските детски градини  и центрова за 

подкрепа за личностно развитие на територията на  [община] се намира на сайта на  

[община] и съдът има достъп до него. Всеки може да направи справка по него в раздел 

„регистри“ на интернет страницата на  [община]. Този регистър се поддържа от  

[община]. Моля да изискате от  [община] всички писмени доказателства, които са 

представени със заявление вх. № 94-00-30 от 09.01.2019 г. от директора на ДГ ”Е.” – 

[населено място] включително и тази молба, както и заверен препис от регистъра, 

който води  [община] на общинските детски градини и центрове за подкрепа за 

личностно развитие на територията на общината.  

АДВ. М.: В настоящото производство ще се опитаме да докажем наличност на 

злоупотреба с процесуални правила от страна на жалбоподателката, поради което 

формулирам следните доказателствени искания: моля да бъде изискана справка за 

семейното положение на жалбоподателката Д. Ш. и представляващият я адвокат 

Методи Ш., с което целя доказване, че същите се намират в брачни отношения. Моля 

да бъде изискана справка от деловодството на АССГ за броя на делата с идентичен 

предмет, заведени от същата жалбоподателка и процесуално представителство, по 

които осъществява колегата Ш..  

АДВ. Ш.: Не оспорвам възражението на адв. М.. Да Д. Ш. е моя съпруга, като 

посочвам, че не съществува законодателна забрана в Република България съпруг да 

представлява съпругата си в качеството си на адвокат и клиент.  

 

СЪДЪТ по доказателствата 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА представените по делото писмени доказателства, както и днес 

представените от страна на процесуалния представител на жалбоподателката.  

ДА СЕ ИЗИСКАТ от  [община] писмените доказателства, които се съдържат в 

преписката, образувана по заявление за вписване с вх. № 94-00-30 от 09.01.2019 г., 

подадено от директора на ДГ „Е.“ – [населено място], както и заверен препис от 

регистъра, който води  [община] на общинските детски градини и центрове за 

подкрепа за личностно развитие на територията на  [община].  

ДА СЕ ИЗИСКА от деловодството на АССГ писмена справка за номерата и броя на 

образуваните административни дела през 2018 г. и 2019 г., по които жалбоподателка е 



Д. Т. Ш. и същите са с предмет по ЗДОИ. 

 

За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 21.02.2020 г. от 09.00 часа, за която дата и час 

страните редовно уведомени.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.33 ч. 

 

 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


